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Stadt Dömitz 
Ausschuss für Kultur, Soziales und Jugend 
 

NIEDERSCHRIFT 
über die 

Konstituierende Sitzung des Ausschusses für Kultur, Soziales und Jugend 
Dömitz 

am 17.09.2024. 
(vorbehaltlich der Genehmigung, Ergänzung bzw. Korrektur in der nächsten Sitzung) 

 

Tagungsort: Versammlungsraum Rathaus,    Rathausplatz 1, 19303 Dömitz 
Beginn der Sitzung: 18:00 Uhr Ende der Sitzung: 18:10 Uhr 

 
Anwesenheit: Frau Pia Peddinghaus, Frau Melanie Frenz, Herr André 

Sawatzki, Herr Steffen Becker, Herr Lutz Lange   
Entschuldigt: Herr Henning Felske   
Unentschuldigt: -      
Gäste: Herr Scheper (stv. BM), 3 Stadtvertreter lt. Anwesenheitsliste, 3 

Bürger   
Verwaltung: - 

 
Tagesordnung 

Öffentlicher Teil: 

 
TOP Betreff 
01 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der  

Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit   
02 Wahl des Ausschussvorsitzenden und Übergabe der Sitzungsleitung   
03 Verpflichtung der sachkundigen Einwohner   
04 Wahl des 1. stellvertretenden Ausschussvorsitzenden   
05 Wahl des 2. stellvertretenden Ausschussvorsitzenden   
06 Schließen der Sitzung     

     
 
I. Öffentlicher Teil 
 
 
TOP 01: Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladungen, der   Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
 
Der stellvertretende Bürgermeister, Herr Scheper, eröffnet die Sitzung und begrüßt die 
Ausschussmitglieder und Gäste. Die Einladung ist ordnungsgemäß den Ausschussmitgliedern 
zugegangen. Mit 5 von 6 Ausschussmitgliedern ist die Beschlussfähigkeit gegeben. 
 
TOP 02: Wahl des Ausschussvorsitzenden und Übergabe der Sitzungsleitung 
 
Herr Scheper fragt nach Vorschlägen für den Ausschussvorsitzenden. Es wird Frau Peddinghaus 
vorgeschlagen. Sie ist mit dem Vorschlag einverstanden. 
 
Es erfolgt eine offene Abstimmung per Handzeichen. 
 
Frau Peddinghaus wird einstimmig zur Ausschussvorsitzenden gewählt, sie nimmt die Wahl an. 
 
Herr Scheper gratuliert Frau Peddinghaus und übergibt ihr die Sitzungsleitung. 
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TOP 03: Verpflichtung der sachkundigen Einwohner 
 
Frau Peddinghaus übernimmt die Sitzungsleitung. 
Frau Peddinghaus verpflichtet die sachkundigen Einwohner Frau Frenz und Herr Lange auf die 
gewissenhafte Erfüllung ihrer Amtspflichten. 
 
TOP 04: Wahl des 1. stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 
 
Frau Peddinghaus fragt nach Vorschlägen für den 1. Stellvertreter der Ausschussvorsitzenden und 
schlägt Frau Frenz vor. Es gibt keine weiteren Vorschläge. 
 
Frau Frenz ist mit dem Vorschlag einverstanden. 
 
Es erfolgt eine offene Abstimmung per Handzeichen. 
 
Frau Frenz wird einstimmig zur 1. Stellvertretenden Ausschussvorsitzenden gewählt, sie nimmt die 
Wahl an. 
 
TOP 05: Wahl des 2. stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 
 
Frau Peddinghaus fragt nach Vorschlägen für den 2. Stellvertreter der Ausschussvorsitzenden. Es 
wird Herr Sawatzki vorgeschlagen. Es gibt keine weiteren Vorschläge. 
 
Frau Sawatzki ist mit dem Vorschlag einverstanden. 
 
Es erfolgt eine offene Abstimmung per Handzeichen. 
 
Herr Sawatzki wird einstimmig zum 2. Stellvertretenden Ausschussvorsitzenden gewählt, er nimmt 
die Wahl an. 
 
TOP 06: Schließen der Sitzung 
 
Frau Peddinghaus schließt die Sitzung um 18:10 Uhr. 
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